



## **Житель республики признан виновным в оказании пособничества участникам незаконного вооруженного формирования**



Собранные следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю республики 24-летнему Аюбу Идигову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.2 ст.208 УК РФ (пособничество участникам незаконного вооруженного формирования).

Следствием и судом установлено, что с августа по октябрь 2014 года Идигов, действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, оказывал содействие путем приобретения и передачи продуктов питания участникам вооруженного формирования, не предусмотренного федеральным законом, действовавшего на территории Сунженского района



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

республики.

Приговором суда Идигову назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии общего режима.

09 Июля 2015

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/945289>